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Najrýchlejší muž planéty nad 65 rokov Vlado Výbošťok utvoril ďalší svetový rekord v behu 
na 60 metrov. Tento nezlomný Banskobystričan opäť dokázal, že pre neho neplatia žiadne 
vekové obmedzenia a dokáže poraziť aj omnoho mladších profesionálov, ktorí trénujú v 
neporovnateľne lepších podmienkach. 

V príprave na aprílové halové majstrovstvá sveta (WMA) veteránov vo fínskom 
Jyväskylä Vlado Výbošťok v nedeľu 18.marca na poludnie v Banskej Bystrici 
prešprintoval najkratšiu 60-metrovú trať v neuveriteľnom čase 7,76 sekundy, čím o 6 
stotín prekonal vlastný svetový rekord.  

Ešte pred týždňom zabehol Vlado v Prahe do tejto nedele platný 
svetový rekord v 60-metrovom šprinte veteránov v kategórii M65 časom 7,82 sekundy. Teraz 
ho doma v hale Športového gymnázia dokázal na halových majstrovstvách Slovenska 
prekonať. Tým len potvrdil skvelú formu pred svetovým halovým šampionátom, kde chce byť 
ešte rýchlejší. Keď by sa mal opäť prepočítavať dosiahnutý čas 65-ročného Banskobystričana 
podľa svetových tabuliek zodpovedajúcich veku, bol by už výrazne lepší, ako aktuálny 
svetový rekord medzi mladými šprintérmi, ktorý na 60 metrov v hale drží časom 6.39 
sekundy Američan Maurice Greene USA od roku 1998 v Madride. 

„Bežalo sa mi doma výborne. Po tvrdej zimnej príprave cítim v nohách silu a výbušnosť. Vo 
Fínsku o dva týždne chcem byť ešte rýchlejší. Mojím pôvodným zámerom bolo v Jyväskylä 
prekonať svetový rekord najrýchlejšieho Fína, ktorý som vlastne už teraz vylepšil o 13 
stotín sekundy. Ale toto je pre mňa obrovská motivácia posunúť hranicu možností seniorov 
v atletike ešte na vyššiu úroveň. Zároveň tým chcem dobre reprezentovať Banskú Bystricu 
a Slovensko, lebo v zahraničí majú takéto výkony, obrovskú odozvu,“ povedal 
šťastnýbanskobystrický veterán pre náš portál po rekordnom dobehnutí do cieľa.  

V banskobystrickej hale Športového gymnázia na Triede SNP, ktorá sa svojím strohým 
vybavením ani zďaleka nemôže rovnať tým zahraničným, prišli Vladovi Výbošťokovi 
gratulovať súťažiaci i rozhodcovia. Ako vidno, záleží na kvalite športovca a nie na tom, kde 
preteká. Aj keď mesto s takou bohatou atletickou tradíciou, akú má Banská Bystrica vďaka 
Dukle, by si v 21.storočí zaslúžilo jeden moderný športový areál slúžiaci k príprave i 
pretekom so svetovou účasťou športovcov. 

Príkladom môže byť plaváreň Štiavničky, kde krôčik správnym smerom urobilo mesto, keď 
sa prostredníctvom mestskej spoločnosti BPM s.r.o. zrekonštruovala stará mestská plaváreň a 
dnes máme moderný plavecký stánok, kde môžu súťažiť najlepší plavci sveta. 
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„Teraz budem ešte dolaďovať formu a zháňať posledné peniaze na úhradu za pobyt vo 
Fínsku, keďže letenku so štartovným som si už zaplatil z mojich niekoľkých dôchodkov, 
lebo ma nikto nesponzoruje,“ poznamenal náš svetový, ktorý sa nevznáša v oblakoch ani 
po ďalšom rekorde planéty. 

To je vlastne tá druhá odvrátená tvár Vlada Výbošťoka, ktorý sa vypracoval na 
najrýchlejšieho seniora planéty takpovediac za vlastné. Tento človek celý rok trénuje a zháňa 
peniaze, aby sa mohol zúčastniť na vrcholných svetových podujatiach. Nájdu sa však ľudia, 
ktorí mu dokážu závidieť jeho úspechy, ale nevidia za tým tú každodennú tvrdú prácu a pevnú 
vôľu. Napriek tomu, že vo svojich 65 rokoch je príkladom skutočne pozitívneho myslenia 
ľudí v dôchodkovom veku, ktorí pri pevnej vôli môžu prekonať sami seba i vekom mladších, 
nemá to na ružiach ustlané. 

Bolo by možno už načase, aby si ho viac všimlo mesto či 
región a tento skvelý reprezentant v atletike dostal okrem morálnej aj reálnu finančnú či 
materiálnu pomoc. Veď je to doslova naša bežiaca reklama, ktorá môže Banskej Bystrici či 
Slovensku bez veľkých nákladov aktívne robiť vo svete dobré meno svojimi špičkovými 
výkonmi. 
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